

**Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку**

**Проекту внесення змін до детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, на земельних ділянках, які знаходяться в користуванні товариства з обмеженою відповідальністю «ОЛСІДЗ БЛЕК СІ», що посвідчені документами про право користування земельними ділянками, на території с. Визирка, Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області**

1). Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:

*Звіт про стратегічну екологічну оцінку Проекту внесення змін до детального плану території для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, на земельних ділянках, які знаходяться в користуванні товариства з обмеженою відповідальністю «ОЛСІДЗ БЛЕК СІ», що посвідчені документами про право користування земельними ділянками, на території с. Визирка, Визирської сільської ради Лиманського району Одеської області*

*В звіті стратегічної екологічної оцінки (СЕО) проведена оцінка впливу розміщення об'єктів промисловості на складові довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду, ґрунти, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я та добробут населення (небезпека для здоров'я населення, соціально-економічні наслідки, поводження з відходами, транспорт, розвиток інфраструктури, естетичні характеристики території, використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).*

2). Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

*Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області*

3). Передбачена процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дату початку та строки здійснення процедури:

*Дата подання Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки і оприлюднення її шляхом розміщення на офіційному сайті Визирської селищної ради Лиманського району Одеської області <https://vyzyrka.odessa.gov.ua/> – «03» серпня 2019 р. Публікація заяви в газеті «Чорноморські новини» – «03» серпня 2019 р, в газеті «Слава хлібороба» – «03» серпня 2019 р.*

*Дата подання Повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та оприлюднення документу державного планування та звіту стратегічної екологічної оцінки на офіційному сайті Визирської селищної ради Лиманського району Одеської області <https://vyzyrka.odessa.gov.ua/> – «22» серпня 2019 р. Публікація заяви в газеті «Чорноморські новини» – «22» серпня 2019 р., в газеті «Прес Кур'єр» – «22» серпня 2019 р.*

*Строк здійснення процедури громадського обговорення – не менш як 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, починається з «22» серпня 2019 р. і триває до «22» вересня 2019 р.*

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо):



*Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (у тому числі в електронному виді) зауваження та пропозиції до звіту стратегічної екологічної оцінки та проекту документу державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту стратегічної екологічної оцінки, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.*

*Громадські слухання щодо проекту містобудівної документації (детального плану території) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку на місцевому рівні відбудуться 23.08.2019р. у приміщенні Визирської сільської ради за адресою: Одеська область, Лиманський район, с. Визирка, вул. Олексія Ставниціра, 56, початок об 11.00 години.*

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

*Визирська сільська рада Лиманського району Одеської області (Одеська область, Лиманський район, с. Визирка, вул. Олексія Ставниціра, 56,)*

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій:

*Пропозиції та зауваження подаються до Визирська сільської ради Лиманського району Одеської області (Одеська область, Лиманський район, с. Визирка, вул. Олексія Ставниціра, 56,)*

*тел. (04855) 9-55-35,*

*e-mail: [vizirkarada@ukr.net](mailto:vizirkarada@ukr.net)*

*Контактна особа – спеціаліст I категорії відділу земельних відносин Дорошенко Анастасія Олександрівна.*

*Строк подання зауважень – не менш як 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, до «22» вересня 2019 р. включно*

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

*Визирська сільської ради Лиманського району Одеської області (Одеська область, Лиманський район, с. Визирка, вул. Олексія Ставниціра, 56,)*

4). Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:

*Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування відсутня.*